Correction exercices quadripdles

Exercice | : Matrice impédance et admittance
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La matrice admittance n’existe pas pour ce quatikifimpossible d’exprimer let b
en fonction de Yet V, a partir des deux équations du circuit — det[Z) =

Exercice Il
|1 A|2
> 50060080 D
—— C
Vl L -1 V2

o v, |,
Matrice impédance [Z] & =[Z]
v, l,
Equations du circuit :

. 1 . 1 j
V, = |Lal, +—(I,+1,)=j| Lw— || ,——1I
1 J 1 JCCL)( 1 2) J( Ca)j 1 Ca) 2

. ~ Vl V2
Matrice chaine [a] =& (I J=[a](_| j

1

V, = jLal, +V, (a)

1 .
VZ:J_C—w(I1+I2) 2 I,=jCwV,-1, (b)
(@) et (b) > V,=(1-LCa?)V,- jLa,

> [4] :(1_1_'&(2:)2 Jlle Quadripéle passif det[a] = 1 vérifié



. ~ V1 V2
Matrice chaine [a] 2 (I j:[a](_| j

Il |2 |

i
i

\ Am

V,=V, - jLa, V, =V,
|, =-1, |, +1,=jCaV, > |, = jCaV,~1,
(1 jlw ~ (1 0 B
[al]"(o 1j(det[a]—1) [az]—(ij 1} (det[a] = 1)
_ (1-LC«/ jLw
l=lafle)=[*" S Y

Exercice Il
Soit le quadripéle suivant :
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Déterminer :
- Ilimpédance d’entrée du quadripble chargé sur unmgédance Z
quelconque,

- Iimpédance de sortie du quadrip6le alimenté eméenpar un générateur
d’'impédance interneZ

Solutions :

Impédance d’entrée.Z
Ze=21//(Z2+23//Z))

Z1[Z1 (Zo+23)+ 2, Z5)
Z1(Z1+Zy+7Z3)+Z3(Z1+2Z3)

Ly =

Impédance de sortiesZ
Zs =173 /] (Z2+ (21 // Zg))

_ 23|24 (Z1+25)+21 2,
S Zg(Zy+Zp+Z3)+Z1(Z2+Z3)




